

Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Głębokie – Pilchowo w dniu 07.03.2019 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla wg listy obecności, stanowiącej załącznik do protokołów. Zebranie prowadził Przewodniczący Jan Nykiel przy następującym porządku obrad:

1. Stwierdzenie quorum oraz zatwierdzenie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Program inwestycji osiedlowych w perspektywie 5-letniej (BIRO) - propozycje
4. Wybory do Rady Osiedlowej kadencji 2019 – 2023.
5. Stan realizacji zadań przyjętych przez R.O.
6. Sprawy bieżące

Przed rozpoczęciem zebrania odbyło się krótkie spotkanie z dzielnicowym. Ostrzeżenie przed parą sprzedawców – komiwojażerów sprzętu elektronicznego. Od kilku dni osoby te nagabują mieszkańców osiedla oferując urządzenie za rzekomo okazijną cenę. Widziano ich kilkakrotnie przed sklepem. Zgłoszono dzielnicowemu sprawę przewróconego ogrodzenia na ulicy Wodociągowej.

Ad 1. Obecnych było 10 radnych. Stwierdzono quorum.

Ad 2. Przyjęto protokół z posiedzenia 10 stycznia 2019 r. – głosowanie - 10 osób za,

Ad 3. Program inwestycji osiedlowych w perspektywie 5-letniej (BIRO). Pani Iwona Trzaska przygotowała listę propozycji inwestycyjnych na terenie Głębokiego:

1. Uporządkowanie i zagospodarowanie naturalnych dojsć z osiedla nad jezioro Głębokie.
2. Remont dachu i murów budynku trafostacji.
3. Remont wyгородzenia placu zabaw przy bibliotece. –
4. Remont placu zieleni na końcu ul. Majowej.
5. Przystosowanie lokalu nad biblioteką na potrzeby świetlicy dziennej.
6. Zainstalowanie na ulicach osiedlowych spowalniaczy ruchu.
7. Zainstalowanie lustra drogowego na ul. Zegadłowicza przy wyjeździe z ul. Majowe.

Pani Renata Kalinowska przygotowała propozycję inwestycji na terenie Pilchowa.

1. Dokończenie nawierzchni na ulicy Myślenickiej – począwszy od odcinka za posesją nr 6 do ulicy Zegadłowicza.
2. Ścieżka szutrowa prowadząca przez las w celu połączenia osiedla Głębokie-Pilchowo.

Ponadto P. Kalinowska zgłosiła pomysł ustawienia wiaty z miejscem na ognisko na placu osiedlowym oraz instalacji oświetlenia solarnego na placu zabaw (Makowska/Żywiecka). Do rozważenia jest propozycja zamontowania bariereki oddzielającej chodnik od jezdni w rejonie szkoły na ul. Zegadłowicza, od wejścia na teren szkoły do przystanku autobusowego. Byłoby to przedłużenie istniejącej już bariereki.

Zebrani przyjęli przedstawione propozycje bez głosowania. Postanowiono na następnym zebraniu uporządkować propozycje według kryterium ważności.

Ad 4. Na wiosnę odbędą się wybory do Rad Osiedlowych następnej kadencji. Kalendarz wyborczy przedstawia się następująco:

- do 17 marca termin zgłaszania kandydatów na radnych,
- do 20 marca rejestracja list kandydatów,
- do 24 marca informacja o kandydatach,
- wybory 7 kwietnia w godzinach od 9 00 do 20 00.

Ad 5. Na budowę chodnika przy ul. Zegadłowicza w Pilchowie może zabraknąć 10 000 zł.

Na Radzie Miasta 26 kwietnia ma być rozważony wniosek o przyznanie 5,5 mln zł na dokończenie remontu ul Pogodnej, Orzechowej i Kokosowej.

Ad 6. Pan Paweł Adamczyk, Dyrektor WGK i OŚ. przesłał odpowiedź na propozycję instalacji aktywnego przejścia dla pieszych przy przystanku autobusowym na Zegadłowicza. Stwierdził brak podstaw do takiego zabezpieczenia. Uzasadził to dobrą widocznością w tym rejonie oraz brakiem wypadków w ostatnich dwóch latach. Zebrani zdecydowanie niezgodzili się z tą opinią.

Przewodniczący wystąpi o informację o wypadkach drogowych w ostatnich kilku latach. W tym czasie zdarzyły się również wypadki śmiertelne.

Nadal nie ma decyzji ze strony UM w sprawie utworzenia świetlicy środowiskowej na piętrze nad biblioteką. Postanowiono o doprowadzeniu do spotkania z dyrektorem Wydziału Spraw Społecznych P. Beatą Bugajską. Będzie to kontynuacja spotkania z przedstawicielami UM połączonego z wizją lokalną które odbyło się w październiku zeszłego roku.

Pieniądze przeznaczone na bal osiedlowy mogą być wykorzystane na działalność na rzecz mieszkańców do końca roku.

Następne zebranie zaplanowano na 04 kwietnia b.r.